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PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 11-12-2024 E    

EXTRAORDINARIA DE 30.12.2024  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES:  

 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PREMANENTES PARA O BIENNIO 

2025/2026, QUE LEVOU EM CONSIDERAÇÃO A INDICAÇÃO DOS LIDERES E PROPORCIONALIDADE 

PARTIDÁRIA, NOS TERMOS DO ART 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

 

➢ COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 001/2025, PROPOSTO PELO 

VEREADOR FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

DE QUIXERAMOBIM A CRIAÇÃO DE UMA BOLSA, NO VALOR DE 100,00 REAIS (CEM REAIS) 

MENSAL, PARA OS ALUNOS MATRICULADOS NO CEJA, A DEPENDER DA FREQUÊNCIA E 

PERMANÊNCIA NO CURSO.  

A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR N°001/2025 

AUTOR: ANTÔNIA PEREIRA QUEIROZ -  MORADORA DA RUA DAS ALFAZEMAS - POMPÉIA 

DESTINATARIO: ENEL (DISTRIBUIDORA ENERGÉTICA DO CEARÁ) 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UMA AVALIAÇÃO DA DISTRIBUIÇÃO ELÉTRICA DO 

BAIRRO MONTE FLOR, BEM COMO AVALIAR O FATOR DE CARGA E A DEMANDA DE ENERGIA PARA 

OTIMIZAR A EFICIÊNCIA DA INSTALAÇÃO, POIS A FALTA DE ENERGIA NO BAIRRO ESTÁ RECORRENTE 

PRINCIPALMENTE NESSE PERÍODO DE CHUVA. 
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2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°001/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: AO GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ / DEPUTADO BRUNO PEDROSA. 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A ESTADUALIZAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA 

QUIXERAMOBIM AO DISTRITO DO BELÉM AO PONTAL ALEGRE E NENELANDIA A CARNAUBINHA NO 

MUNICIPIO DE MILHÃ PASSANDO POR COSMOS PAES, BERILANDIA E COMUNIDADES QUE SEQUENCIAM.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°002/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE MÁQUINAS PARA FAZER UM 

PREENCHIMENTO DA PAREDE DO AÇUDE DA COMUNIDADE DE RIACHO DOS CAVALOS, DISTRITO DE 

BELÉM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°003/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL /SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO PARA VIABILIZAR 

A REFORMA DA ESCOLA VIRGÍLIO TÁVORA, NA SEDE URBANA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°004/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: MESA DIRETORA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A FORMALIZAÇÃO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO 

TÉCNICA COM O INSS PARA IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE ATENDIMENTO DO INSS DIGITAL NA SEDE 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°005/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS QUE LIGAM AS 

SEGUINTES LOCALIDADES DO DISTRITO DE BERILÂNDIA: BERILANDIA/VALENTIM, FONSECA, 

VALENTIM/SERROTE DO VALETIM -  VILA GOMES/RIACHO DA ROÇA -  CONDADO/MONTE ALEGRE - 

COSMOS PAES/SALGADO - COSMOS PAES/BARRA DO VALENTIM, COSMOS PAES/COQUE * MANUTENÇÃO 

DAS ESTRADAS QUE LIGAM AS LOCALIDADES DO DISTRITO DE NENELANDIA: POÇO DA PEDRA/COQUE, 

FACÃO DOS FERREIRAS/FACAO DO AGRIMAR, PAUS FERRO, TEODOSIO, TRANQUEIRA E LAGOA DO 

TEODOSIO / INCLUINDO TAMBEM A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS QUE LIGAM AS LOCALIDADES DO 

DISTRITO DE BELÉM: BELEM/COQUE E BELEM/PONTAL ALEGRE. * MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DO DISTRITO DE LACERDA, COM INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NAS LOCALIDADES DE: SÃO 

JOÃO VELHO, MACAÉ.  
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°006/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO  

DESTINATARIO: SOP LOCAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE 

EM FRENTE A ESCOLA FRANCISCO CARNEIRO SOBRINHO, QUE FICA À MARGEM DA CE-449, NO DISTRITO 

DE NENELÂNDIA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°007/2025 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / AMTQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE 

QUIXERAMOBIM AO DISTRITO DE PASSAGEM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°008/2025 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

DESTINATARIO: DEPARTAMENTO DE OBRAS CONTRA AS SECAS (DNOCS) / SOP DO ESTADO – COGERH 

/ CONSELHO ESTADUAL DE RECURSOS HIDRICOS / COMITE DA BACIA DO RIO BANABUIU. 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DO RELATÓRIO DE RESPONSABILIDADE 

TÉCNICA A RESPEITO DA OBRA DE RECUPERAÇÃO FEITA NA BARRAGEM DE QUIXERAMOBIM-CE.  

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº001/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

SÚMULA: RECONHECE A UTILIDADE PÚBLICA O “INSTITUTO SOLAR”, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº001/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

       SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO ENGENHEIRO CIVIL DA 

SOP SR. KERLON NOGUEIRA DIÓGENES E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

       ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I. 

  TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 


